KT347A, KT347b, KT3478B

TpaH3ncTOpbl KpeMHHEeBble INUTAKCUANbHO-NAAHAPHbIE CTPYK
Typbt p-n-p yHuBepcanbHbie. [peaHazHaveHbl ANS NpUMeHeHUs B
YCUNUTENAX BbICOKOW 4ACTOTbl M WUMMYNbCHLIX YCTpOWCTBax. Bbi
NYCKAIOTCA B METANNOCTEKAAHHOM Kopnyce ¢ THOKWMHU BblBORAMM.
Tun npubopa yka3biBaeTca Ha Kopnyce.

Macca TpaHaucTopa He Honee 0,5 r.

N/ KT347(A-By

- 24,95

InexTpHueCKHe NapaMerpsi

Cratudeckun ko3 dHuneHT nepepnaun Toka
g cxeme O3 npu U = 0,3 B, 4 = 10 MA:
T =425 °C, He Mmenee:

KT347A, KT347b ..., 30...400
KT347B ..eoeeeeeeecimercenccnencenencneeenenane 50...400
= —40 °C:
KT347A, KT347b......cciviveereccrnecereeane. 9...600
KT347B ... e ceeeereccccevannecntansrnnneesennnens 15...600
=485 °C:
KT347A, KT347b.......riiiecrrrcieinna. 15...1000
KT34TB ... coeeieeeeiticireceeeneceereennnesesennnsenes 25...1000
panuyHag yacrtora ko3 duuMeHTa nepenayu
toka npn Ui = 5 B, 4, = 10 MA, He MeHee......... 500 My

Bpems paccacovisanua npu g = 10 MA,
k, = k, = 1 MA, He 6onee:
KT347A, KT347B ....cueereeceeereeeeeceecenecreenane. 25 wc

Hanps»exHe HACbILEHUA KONNEKTOp—3IMUTTEp
npu 4 = 10 MA, £ = 1 MA, He Bonee ................ 0,3B



O6patHbin Tok konnextopa npu U = Ugg makes

He HBonee:
T =425 °Coeceecrcrrrreeccteeeenenonencns o 1 MxA
AEIE 1. 1 T RO 20 MKA
ObpaTHbid TOK KONNEKTOP—IMUTTEp
npu Uy = Uiy waker Res = 10 kKOM, He Gonee ...... 5 MxA
Obpatkbiti Tok amMuTTepa npu Uy = 4 B,
HE BOMEE «...eeereeeeeeennrerennereraeeiesssnsnnnseesaesessesssnsenes 10 mkA
EMKOCTb KONnekTopHoro nepexoaa
npu Uig = 5 B, He Bonee ...evieeeeeeeernecerceereennee, 6 n®
EMKOCTb 3IMHTTepHOro nepexoaa npu Uy = 0,
HE BOMEE cevernrerrernereastnsiesennsnsestsssesnsssannansasossasanans 8 n®

npenenbnue IKCNAyarayHMOHHbME RaHHMeE

MocTosHHble HanpsXkeHUs Konnexrop—6asa,
KONNEKTOP—3MUTTEP NpU Rgy = 10 kKOm:

KT34TA....ccoeeeerieieteeenrcaerenesernesanasersersssensnnsnans 158

KT347BE ..ccveeeireieereeieeeecensresencessessasonssasansansanes 9B

KT34TB ...eeeeerericiiiciiinnccreisesencsnsnsssenssssssanaanes 6 B
NocrosHHOe HanpseHWe Baza—IMUTTEP........... 4B
[TOCTORHHBIM TOK KOMNBKTOPA cevreerescncssacssossavanses 50 mA
HMNYNBCHDIA TOK KONNCKTOPA eeeeverrerearencsssnenassnnas 110 mA
NocTrosHHas pacceuBaemast MOWHOCTb KONNEK-
Topa':

NPU T € 55 °Caririrnnrcncnnnnsnsenanessssessssanes 150 mBr

APU T = F85 "C eererrcrrreereeecerenenesesennennenes 130 mBr
TeMnepaTypa P-N1 NEPLXOMA .c.ecrerensensarerasrasssssssene +150 °C
TemnepaTypa OKPYXAIOWEH CPEADI «.ceeeeerrescrerraans —40...+85 °C

B guanasowne Temneparyp +55...+85 ‘C gonycrumoe anauenue pacceusaemon
MOLHOCTH CHHINAETCR NIKHENHHO.



